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Τα ονομαστήρια του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Στην Ιερά Μέγιστη Μονή Βατοπαιδίου εορτάστηκε το Σάββατο 
28 Φεβρουαρίου 2026, εκ μεταθέσεως, η μνήμη του Οσίου 
Εφραίμ του Κατουνακιώτη, ο οποίος υπήρξε παραδελφός του 
πνευματικού γεννήτορα της Βατοπαιδινής αδελφότητας, 
μακαριστού Γέροντος Ιωσήφ Βατοπαιδινός.

Η ημέρα είναι ιδιαίτερα σημαντική για την αδελφότητα, καθώς κατ’ αυτήν ήγαγε 
τα ονομαστήριά του ο Καθηγούμενος της Μονής, Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός, 
ο οποίος έλαβε το όνομά του κατά την κουρά του προς τιμήν του τότε Γέροντος 
Εφραίμ Κατουνακιώτη, νυν Οσίου της Εκκλησίας.

Την προηγουμένη ημέρα το απόγευμα τελέστηκε η Ακολουθία των Χαιρετισμών 
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της Θεοτόκου με την ανάγνωση της Α’ Στάσεως και το βράδυ η ακολουθία του 
Όρθρου.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας τελέστηκε πανηγυρικό ιερατικό συλλείτουργο, 
προεξάρχοντος του εορτάζοντος Γέροντος Εφραίμ, πλαισιούμενου από τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου Γέροντος Νικολάου, 
αντιπροσώπους άλλων μονών, Βατοπαιδινούς και Αγιορείτες πατέρες, καθώς και 
κληρικούς από διάφορες Μητροπόλεις, ενώ έψαλλαν οι Βατοπαιδινοί πατέρες μαζί 
με τον πρωτοψάλτη Κώστα Λανάρα

Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας 
και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Σιμωνόπετρας Γέροντας Ελισαίος μετά της 
συνοδείας του.

Μετά την Ευχαριστιακή Σύναξη, στο Συνοδικό της Μονής προσφέρθηκε το 
καθιερωμένο κέρασμα προς τους πατέρες και τους προσκυνητές, όπου 
αντηλλάγησαν ευχές. Κατά τη διάρκεια της συνάξεως απηύθυναν χαιρετισμούς ο 
Γέρων Εφραίμ, ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο 
Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας, οι Καθηγούμενοι των Ιερών Μονών, καθώς 
και εκπρόσωποι της Πολιτείας, μεταξύ των οποίων ο Υπουργός Πολιτικής 
Προστασίας κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης, ο πρώην Υπουργός κ. Ελευθέριος 
Οικονόμου και ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός Απόστολος 
Νικολαΐδης.

Δείτε φωτογραφίες από τον εορτασμό μέσα από το φακό του 
φωτορεπόρτερ του ope.gr Ραφαήλ Γεωργιάδη
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